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Розмістити рекламу

Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,

російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.

Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на

Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах

ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-Україна»

може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не підлягають

спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та зміст реклами

відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені плашкою: «Прес-

релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo», «Благодійність»,

«Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені, як правило, для

осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це інформаційний

формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з діяльністю

компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі компанії, і за які

редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-Україна» призначене

для осіб віком від 21 року.

© LLC «UBT MEDIA», 2006-2026.
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Україну розділить погода:
одним регіонам грози, іншим
- до +29
07:00 06.06.2026 Сб

Яких сюрпризів чекати від погоди?

Не пропустіть головне! Підпишіться на наші
оновлення в Google!

Або читайте нас там, де вам зручно!

Більше по темі:

Погода в Україні Екологія Погода в Києві

2 хв

ОЛЕНА ЧУПРОВСЬКА

Фото: яка погода чекає Україну в суботу (Getty Images)

Стихія не застане зненацька! Слідкуй за змінами погоди з

РБК-Україна у Google

У суботу, 6 червня, у більшості України буде хмарна погода з

проясненнями і теплом до +29 градусів. Проте дощ і грози

торкнуться одразу кількох регіонів.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на прогноз

Українського гідрометеорологічного центру.

Найтепліше буде на півдні та сході країни - до +29. На заході

країни - +22-+24.

Де пройдуть дощі

Опади очікуються у:

західних областях - помірні дощі, місцями значні, з грозами.

Житомирській, Київській, Вінницькій та Чернівецькій

областях - дощі прогнозуються вдень.

решта території - переважно без опадів.

На Закарпатті та Прикарпатті вночі й вранці місцями можливий

туман.

Вітер змінних напрямків, 3-8 метрів за секунду.

Фото: де чекати грози, а де буде спека (інфографіка РБК-Україна)

Погода в Києві

У Києві вночі очікується від +17 до +19 градусів, вдень - від +26

до +28 градусів. Вдень можливі помірні, місцями значні дощі з

грозами.

Читайте також: Від шквалів з градом до хвороб і шкідників: як

травнева негода вдарила по майбутньому врожаю

Через очікувані опади 6-8 червня на лівих притоках Дністра - у

Хмельницькій та Вінницькій областях - рівень води може

піднятися на 0,2-0,7 метра. Негативних наслідків фахівці не

прогнозують. Утім, у місцях проходження локальних злив

можливе формування значного місцевого стоку.

Як повідомляло РБК-Україна, на вихідних в Україні очікується

тепла погода - до +29 градусів на півдні. Короткочасні дощі з

грозами найбільш ймовірні на заході, півночі та у Вінницькій

області.

Нагадаємо, синоптики ще на початку червня попереджали, що

перший тиждень літа буде теплим, але дощі не відступатимуть.
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